

【第 10 期定時株主総会招集ご通知 インターネット開示情報の訂正内容】

インターネット開示情報 17 ページ及び 21 ページの記載に一部誤りがございましたので下記の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】

訂正部分に線で表示しております。

【訂正前】

17 ページ 10 行目	連結子会社であるエイチニュー株式会社の清算決議に伴い固定資産の減損損失 <u>4</u> 百万円を計上しております。
21 ページ 15 行目	潤禾（舟山）植物科技有限公司 36 百万円 OATアグリフロンティア株式会社 14 百万円 <hr/> 計 <u>52</u> 百万円

【訂正後】

17 ページ 10 行目	連結子会社であるエイチニュー株式会社の清算決議に伴い固定資産の減損損失 <u>5</u> 百万円を計上しております。
21 ページ 15 行目	潤禾（舟山）植物科技有限公司 36 百万円 OATアグリフロンティア株式会社 14 百万円 <hr/> 計 <u>50</u> 百万円

以 上